



Protokoll kårledningsmöte

2022-02-22 kl. 07.30 i Kåren – Handelshögskolan

Närvarande:

Karin Sollenby
Johan Berlin
Emma Persson
Casper Helander
Gustaf Nordström
Kajsa Pålsson
Viktor Johansson
Anton Ekroth
Oscar Berghäll

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnas klockan 07:42

Ärende

Beslut/åtgärd

§2 Val av mötesordförande
Kårledningen beslutar att

välja

Emma Persson till mötesordförande

§3 Val av mötessekreterare
Kårledningen beslutar att

välja

Kajsa Pålsson till mötessekreterare

§4 Val av justerare
Kårledningen beslutar att

välja

Casper Helander till mötesjusterare

§5 Godkännande av föredragningslista
Kårledningen beslutar att

godkänna föredragningslistan

§6 Föregående protokoll
Kårledningen beslutar att

lägga föregående protokoll till handlingarna

§7 Budgetar

- GADDEN

Kårledningen beslutar att godkänna budgeten.

§8 Fakturor

1 (2)

Signatur


KS


MØ


S


J



- Offert från Marskalkerna

Kårledningen beslutar om att godkänna offert.

§9 Äskningar

(Ifall det finns någon som måste godkännas av alla)

Inga inkomna äskningar.

§10 Några snabba från KO

Karin informerar om U9. Karin föreslår att testa en ny typ av HMD runda nästa möte.

Kårledningen godkänner förslaget.

Karin och Johan diskuterar om att umgås med Kårbolagen, de föreslår sociala aktiviteter.

§11 IVAs studentrådet

Karin informerar om IVA. Kårledningen har blivit ombedda att nominera kandidater till IVAs studentråd. Karin ber resterande Kårledning om förslag till nästa vecka.

§12 Medlemskap inom kårbolagen

Kårledningen diskuterar kårmedlemskap bland anställda i Kårbolagen.

§13 "Pimp the kår"

Emma lyfter diskussionen om att dekorera och städa Kårens kontor. Emma föreslår en arbetsgrupp för detta. Arbetsgrupp med Viktor, Johan och Oscar skapas.

Oscar justeras ut.

§14 Medlemsmöte

Kajsa informerar om att Kårledningens första medlemsmöte ska hållas den 3:e mars.

§15 Eventkalender

Johan lyfter diskussionen om en eventkalender på Kårledningens hemsida för alla föreningar och projekt att lägga in kommande event. Kårledningen diskuterar ämnet.

§16 Ledningsmöten

Emma lyfter diskussionen om tidigare ledningsmöten. Kårledningen diskuterar tidsaspekten. Kårledningen beslutar att ledningsmöten ska börja klockan 7:15 framöver.

§17 Städschemat

Kårledningen diskuterar städschemat.

2 (2)

Signatur

KS MO S J



§18 Interna styrdokument

Emma informerar om det interna styrdokumentet. Emma ber resterande Kårledning att granska dokumentet och föreslår att det godkänns nästa vecka.

§19 Veckolife

Emma informerar om Veckolife.

§20 SESUS

Viktor informerar om SESUS. Kårledningen beslutar om att bidraget ska gå till Näringslivsansvariges budget och användas till föreningar.

§21 Övriga frågor

Viktor informerar om sekretessfrågor. Kårledningen diskuterar ämnet.

Casper informerar om arbetskläder till Kårledningen.


§22 Mötets avslutande

Mötet avslutas klockan 8:54


Karin Sollenby
Kårordförande


Emma Persson
Mötesordförande


Kajsa Pålsson
Mötessekreterare


Casper Helander
Justerare

3 (2)

Signatur


KS


MO


S


J